

Obec informuje

Ceny vodného a stočného na rok 2025 – ceny vodného a stočného zůstávají pro příští rok stejné. Snažíme se optimalizovat provozní náklady za vodné a stočné, jak jsme uváděli ve zpravodaji před rokem. Zároveň došlo ke snížení provozních nákladů, hlavně ceny elektrické energie, ze strany dodavatele Energie AG Kolín.

Cena vodného	Cena stočného	Cena celkem
57,93 Kč/ m3 s DPH	72,78 Kč/ m3 s DPH	130,71 Kč/ m3 s DPH

Ceny za svoz komunálního odpadu na rok 2025 – poplatek za likvidaci odpadů se v příštím roce nemění a je splatný do konce února 2025. Po tomto termínu nebudou popelnice bez platného kuponu vyváženy. Znamky lze zakoupit od ledna na OÚ v Chomutovicích.

Svoz ve dnech	Objem v litrech/ uvedené ceny jsou v Kč s DPH			
	120	240	660	110
7	4 780	9 560	26 290	43 815
14	2 390	4 780	--	--

Poplatek za psa na rok 2025 – poplatek se ani v příštím roce nemění a je splatný do konce února 2025 stejně jako v případě odpadu.

První pes	Druhý a každý další pes	Pes, jehož držitelem je důchodce	Druhý a každý další pes, jehož držitelem je důchodce
400 Kč	600 Kč	200 Kč	300 Kč

Sociální program obcí Popovičky-Chomutovice-Nebřenice

Program pro děti:

- Obecní úřad vyplácí na základě žádosti každému narozenému dítěti přihlášenému k trvalému pobytu v obci Popovičky, Chomutovice nebo Nebřenice porodné ve výši 2 000,- Kč.
- Na každé dítě (do 18 let) trvale hlášené v obci Popovičky, Chomutovice nebo Nebřenice je na základě žádosti vyplácen příspěvek v částce 2 000,- Kč ročně.

Program pro seniory:

- Každý senior starší 70ti let, trvale hlášený v obci Popovičky, Chomutovice nebo Nebřenice má na základě podané žádosti nárok na příspěvek ve výši 2 000,- Kč ročně.
- Každý senior trvale hlášený v obci Popovičky, Chomutovice nebo Nebřenice obdrží na základě podané žádosti při dosažení významného životního jubilea příspěvek ve výši 1 000,- Kč, a to od 70 let a poté po každých dalších 5ti letech.

Pravidla pro poskytnutí příspěvku:

Na příspěvky má nárok každý občan ČR a občané států EU, kteří jsou přihlášení k trvalému pobytu v obci Popovičky, Chomutovice nebo Nebřenice k 31.8. daného roku.

Žádost o příspěvek se podává na předepsaném tiskopise, který občan vyplní a podepíše. Tiskopisy jsou k dispozici na Obecním úřadě Popovičky, na adrese K Rybníku 12, Chomutovice, PSČ: 25101 nebo na webových stránkách obce.

Tiskopisy lze podat od 2.1. do 30.9. daného roku buď osobně v úředních hodinách obecního úřadu, datovou schránkou nebo doručit poštou. Vždy je rozhodující datum přijetí žádosti obecním úřadem. Případně-li datum 30.9. na víkend, akceptuje se přijetí žádosti ještě první pracovní den po tomto datu. V případě vyplácení porodného lze žádost podat nejpozději do jednoho roku ode dne narození dítěte. V případě vyplácení příspěvku při dosažení významného životního jubilea seniora lze žádost podat nejpozději do 3 měsíců ode dne dosažení příslušného věku. Totožnost a datum narození žadatele/zákonného zástupce budou ověřeny na základě předloženého občanského průkazu, u dítěte se předkládá rodný list a občanský průkaz zákonného zástupce. V případě podání poštou je nutné žádost opatřit úředně ověřeným podpisem žadatele.

Příspěvky budou vypláceny v říjnu a v listopadu daného roku. Porodné a příspěvek při dosažení významného životního jubilea budou vypláceny bezodkladně po schválení žádosti. Příspěvek bude vyplácen na číslo bankovního účtu žadatele uvedené v žádosti nebo bude vyplácen žadateli hotově na obecním úřadu bez možnosti zastoupení, dle volby žadatele. Informace o úředních hodinách pro vyplácení příspěvku v hotovosti bude zveřejněna v dostatečném předstihu na úřední desce a webových stránkách obce. Nevyzvednuté příspěvky bez náhrady propadají.

Podmínkou uznání nároku na příspěvek je přihlášení občana k trvalému pobytu v obci Popovičky, Chomutovice nebo Nebřenice ke dni 31.8. daného roku a zároveň včasné zaplacení všech závazků vůči obci (správní poplatek za komunální odpad, poplatek za psa). Úmrtím žadatele před 31.8. nárok na výplatu příspěvku zaniká.

O příspěvek ve výši 2 000,- Kč v rámci programu pro děti a programu pro seniory může být žádáno každý rok, vždy je nutné podat novou žádost.